

СЛОВАРЬ

# Теннисный браслет

{tennis bracelet}

ПОМОГАЕМ ЛУЧШЕ  
ВЛАДЕТЬ ЯЗЫКОМ МИРА  
ДРАГОЦЕННОСТЕЙ

1987 год. Открытый чемпионат США по теннису. Знаменитая спортсменка Крис Эврт прерывает турнир, потому что с ее руки слетел любимый бриллиантовый браслет. На пресс-конференции после матча она называет его «теннисным» – один раз и навсегда. Прямая трансляция матча приковала к экранам тысячи зрителей, и этот неординарный случай на корте стал одним из самых ярких моментов в современной истории ювелирных украшений. В классическом варианте теннисный браслет – это линия одинаковых по размеру бриллиантов круглой огранки в оправе из платины или белого золота, которая должна максимально плотно облегать руку. Также встречаются варианты с чередованием бесцветных камней с сапфирами и рубинами.

Крис Эврт завоевала в общей сложности 18 «Шлемов». А ювелирные дома по сей день соревнуются за титул производителя самого надежного замка для легендарного украшения.



Слева направо: Крис Эврт в рекламе собственной коллекции украшений; Крис Эврт во время матча на Открытом чемпионате США по теннису, 1987 г.

СВЕРХУ ВНИЗ: БРАСЛЕТ ИЗ БЕЛОГО ЗОЛОТА С БРИЛЛИАНТАМИ, **SUNLIGHT**; БРАСЛЕТ GRIFFE, БЕЛОЕ ЗОЛОТО, БРИЛЛИАНТЫ, **BVLGARI**; БРАСЛЕТ TIFFANY JAZZ, ПЛАТИНА, БРИЛЛИАНТЫ, **TIFFANY & CO.**; БРАСЛЕТ ESSENTIAL LINES, БЕЛОЕ ЗОЛОТО, БРИЛЛИАНТЫ, **CARTIER**.